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RESOLUCION 1° EVALUACION DOMICILIARIA
1° TURNO

1- Calcular los siguientes limites:

X —x* +4x+6 : : :
a) lim— se deben factorizar tanto numerador como denominador. Aplicamos
x>l X" +3X+2

Ruffini en el numerador y resolvemos la cuadratica del denominador

1 1 4 6
1 -1 2 6
|1 -2 6 0
L o33 -4 _-3:1_[x=-1
w2 2 2 |x,==2
3 2 2 2
jim X=X +Ax+6_ (x+1)x —2x+6): ; (x —2x+6):g:9
o1 x243x+2 o1 (x+1)x+2) o1 (x+2) 1
X=X’ +4x+6
lim 5 =
x>l X°4+3X+2
b) ngg :(/_+4 4__1)2( se debe multiplicar i dividir por el conjugado del numerador y a la vez
factorizar la cuadratica
y 44 -4(-12) —4+8 (% =2
w2 2 2 |x,=-6
R S R ¥ B )
o2 X2 44X 12 x2 (x—2)(x+6( 2 +Ja-x) > 2)(x+6)V2 ++/4—x)
2—-(4-x) 2-4+X
lim
2 (x = 2)(x +6)(V2 +/4 - x) (x—2)(x+6)V2 +4- x)
lim (x=2) 1 1
=2 (x—2)(x +6)V2 + /4 - x) x+6( 2 ++/4- x) (2+6)V2+4-2)

- V2-Ja—x 1
Im
o2 X2 +AX—12 162
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(x-1° si x>0
2- Dada: f(x)=4 0 six=0:
(x+1)° si x<0
a) Grafica de la funcién
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b) Analizar la continuidad en x=0
i) f(0)=0

lim(x-1)* =1
i) *° oo lim f(x) =1
lim(x+1)>=1] x>0

x—0"
iii) Iirr(l) f(x)= f(0)
Discontinua evitable, se puede redefinir

c) Redefinir en caso de ser posible
(x—=1 si x>0
fo(x)=4 1 si x=0
(x+1f si x<0

- X :
3- Dada la funcién: f(X) =———— analizar:
X"+ X-2

a) Asintotas (usar el concepto de limite)
ASINTOTA VERTICAL.: Resolvemos la cuadratica

_—1£17 - 4(-2) —1i3_{&=1

X,. =
L2 2 2 X, = —2
NG 1
Xx=1: |liM————====0o Existe AVen x=1
ol (x—1)x+2) 0
. x2 4
X=-2: lim————~=—=0o Existe AVen x=-2

2 (x-1)(x+2) 0
ASINTOTA HORIZONTAL.:
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. X2 : X2 . 1 l
lim————= lim A lim 1 2N 1 1 Existe Asintota Horizontal
x>0 X% 4 X — 2 Xﬁwxz 14-_ % X—30 1412 1

X X X X

en y=1

b) Grafica de la funcion con las asintotas determinadas

51

44

4

-5

4- Derivar las siguientes funciones por el método que considere conveniente
a) F(x;y):y’x—/2x +./3y —sen(y —X) Derivacion implicita

2 2

2 1
y —ﬁ—(—l).cos(y—x) dy y —ﬁJrcos(y—x)

dy _ dy
dx

dx

—cos(y — x)

3 - 3
2 +————(1).cos — X 2 G ——
yX 203y (1).cos(y —x) yX 23y

b) y=(x)"" Derivacién logaritmica
y=x)" > Iny=h(x)" - Iny=Ihx(Inx)

% = (%j(ln X)+In x(%j - y'= yE In x}
y'= x'”X.E. In x}

2° TURNO

1- Calcular los siguientes limites:
. 16X*+7x—4
a) lim

o3 075y x—2
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VX2 \/.(16+7—42j
X X))

lim 16x" +7x—4 _ lim X X7 _im —
x—»w?\)/_27x3+x_2 x—>oo3 X3 _27+i_£ X_MW ; _27+i_ 2
R & ' R &

7 4 7 4
X . [|164——— 116+ ———
\/( X xzj . \/( X xzj V16 4
= lim = =
1
N

X—>00 _x—>oo _3_27__3
X .i/(—27+ 23j i/(—27+£—i) v
X* X X* X

— 8- - o .
= debemos multiplicar y dividir por e conjugado tanto del numerador
) lim 2- \/— plicary p jug

como del denominador

im ~/8—x _im (—\/—X2+\/8 XX3+\/13 x)
4 3-313—x =4 (3-+13-x)3+13—xJ2+B-x)
im }(3+“13 ) i [4—(8—x)](3+\/13—x)_

X—4

F-(Wia—x] Jervex) 3o vBx)”

2
3-
(@ - (Ve
[€
[4-8+xJ3+13-x) . [x-4J3++i3-x)_ . (3+V13-x) 3+/13-4

lim

=4 [9-13+x]2+v8-x) il 4 [x—4)2+8- x)_H4 2+vV8-x) 2++8-4

x—=1 si x>1
2-Dada: f(x)=< 2 si x=1:

1-x si x<1




UNIVERSIDAD CATOLICA DE SALTA
Facultad Economia y Administracion
Materia: MATEMATICA 11
Carrera: Contador Publico — Lic. Edm. De Empresas — Lic. Economia
Modalidad: No presencial
d) Analizar la continuidad en x =1

i) f1)=2
lim+/x-1=0

i) o lim f(x)=0

" lim1-x =0 U

x—1"
iii) Iing f(x) = f(0)
Discontinua evitable, se puede redefinir

e) Redefinir en caso de ser posible

x-1 si x>1
fr(x)=49 0 si x=1

1-x si x<l1

- X .
3- Dada la funcion: f(X) =———— analizar:
X" —X—-2

ASINTOTA VERTICAL: Resolvemos la cuadratica

- -42) 123 _ {xl 1

X,.
H2 2 2 X, =2

—1: ||mX—2—1
© oo1(x+1)(x=2) 0
2

X=2: Iimx——ﬂ—oo Existe AV =2
= 4. X—>2(X+l)(X—2)_O_ XIiste en X =

ASINTOTA HORIZONTAL:

X =00 Existe AVen x=-1

. X . 1
|imx—:I|m =lim-—=

e

=1 Existe Asintota Horizontal
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4- Derivar las siguientes funciones por el método que considere conveniente

a) y=-/cos[In(2x—x*)|
u=cosn(2x-x®)] >  y=+u

v=In2x-x¥) > U = CosV

w=(2x-x%) > v=Inw
Luego tendremos:°®

dy dy du dv dw )
2 =-2 —.—.— entonces:
dx du dv dw dx

original

b) y=(Inx)* Derivacion logaritmoica

y=(Inx) - Iny=In(inx) - Iny=xIn(Inx)

! 1
X

dy 1 1 ’ .
—L =—— |-senv|—=(2—-3x") luego regresando a la variable
dx 2Ju [ lw( ) go 1eg

y

l:l.ln(lnx)+x.[lnxj - Y= y{ln(lnx)+x.xllnx}




